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				Prevod PDF do formátu DWG
			

		

        
  PDF je považovaný za najobľúbenejší formát pre čítanie a ukladanie dokumentov, najmä kresieb.  DWG je najbežnejší formát, v ktorom sa vytvára návrhová a projektová dokumentácia. 
  Pri výkresovej praxi často musíte upravovať hotový výkres pomocou programu AutoCAD.  Na to musí mať kresba prírodné auto-cd-rozšírenie DWG.  Ale čo keď je výkres len k dispozícii na prezeranie vo formáte PDF? 
  V tomto článku nájdeme odpoveď na túto otázku. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Najdôležitejší spôsob prenosu dokumentu do prostredia AutoCADu je import.  Jeho využitie sa posudzuje na stránkach nášho portálu. 
  Súvisiace informácie:   Ako vložiť PDF do programu AutoCAD
  Importované riadky, šrafovanie, výplne alebo texty však nemusia migrovať správne.  V tomto prípade prevod z formátu PDF na AutoCAD vám pomôže špeciálny konvertor, ktorý pracuje online. 
		
			
				






				

			
			









			

		

  Ako previesť súbor PDF do DWG 
  1. Vo svojom internetovom prehliadači otvorte stránku internetového prevodníka, kde si môžete stiahnuť súbor PDF. 
  Prevezmite súbor a zadajte svoju e-mailovú adresu. 

  2. Po niekoľkých minútach skontrolujte poštu.  Prevodník musí poslať písmeno s odkazom na súbor DWG. 

  3. Stiahnite si ho a otvorte ho v programe AutoCAD.  Počas otvárania nastavte mieru, v ktorej sa má dokument zobrazovať, rovnako ako jeho uhol otočenia. 
  Súbor je možné prevziať do archívu, takže môže potrebovať program na rozbaľovanie. 








  Prečítajte si na našom portáli: Program na čítanie archívov
  4. To je všetko!  Môžete ďalej pracovať s konvertovaným súborom! 

  Odporúčame vám, aby ste si prečítali:   Ako používať AutoCAD
  Teraz viete, ako preložiť z PDF do AutoCADu online.  Použite túto techniku na správny dovoz a celkový výkon v aplikácii AutoCAD. 

    




    
        	← Ako merať oblasť v aplikácii AutoCAD
	Ako vložiť PDF do programu AutoCAD →
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